



## **ECOSY PELLET**

Le poêle à pellets Altech Ecosy est un poêle à pellets autonome épuré aux formes rondes. La particularité de ce poêle à pellets est qu'il fonctionne sans courant. En effet, l'Ecosy dispose d'un brûleur à pellets doté d'une aération primaire et secondaire. Grâce à cette aération, les gaz de combustion des pellets sont brûlés juste au niveau du réservoir, ce qui crée un magnifique jeu de flammes. Les aérations sont entièrement naturelles, et il n'y a pas de ventilateurs dans ce poêle à pellets. De ce fait, le poêle à pellets Altech Ecosy est sans courant, ultra silencieux et n'est pas sensible aux pannes.

Aansluiting Pijp / Raccordement conduit: Bovenkant

Breedte / Largeur: 61
Diepte / Profondeur: 42
Gewicht / Poids: 260
Hoogte / Hauteur: 99

Pijp Diameter / Diamètre conduit: 150

Rendement: 94,1

Vermogen / Puissance: 2-10

Warmte afgifte / Volume chauffé: 45-210





## **PRODUCT BESCHRIJVING**

## Profitez pleinement du jeu de flammes

Avec le poêle à pellets Altech Ecosy, vous profitez non seulement de sa chaleur agréable et intense, mais également d'une large vue sur le joli jeu de flammes. En effet, grâce à la vitre panoramique du poêle à pellets Ecosy, vous avez une bonne vision du feu.

Le poêle à pellets Altech Ecosy est disponible en deux couleurs : stéatite naturelle avec fonte anthracite et noir uni. Pour l'option noir uni, tant la stéatite que la fonte sont laqués en noir. L'Ecosy est en standard un poêle à pellets frontal équipé d'un brûleur à pellets de 4 kilos.

## Vous souhaitez en savoir plus sur le poêle à pellets Altech Ecosy?

Ressentez l'agréable chaleur et admirez ce poêle dans la salle d'exposition de l'un de nos revendeurs.

